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Adults 18-75 GB
Q2. Based on what you know, how confident, if at all, are you that the Labour government has the right plans to change the way the benefits system works in the UK?

All Adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Aggregated Age breaks Social grade Region Education Employment status Income Ethnicity General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote
White Minority
Non- Not UPTO  £20,000- £35,000- ethnic ethnic  Conservati Liberal
Total Male Female 18-34 35-54 55-75 ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates graduates Working working  £19,999 £34,999 £54,999  £55,000+ group group ve Labour Democrats Reform UK  Other Remain Leave
(A) (8) (€ (D) (E) (F) (G) (H) 1 U] (K) G} (™M) (N) (0) (P) (@ (R) (s) m () ) (w) (X) v) @ (a) (b) (c) (d) (e)
Unweighted base 1080 521 543 334 401 345 670 410 256 280 247 150 52 95 570 510 719 361 183 266 247 311 875 193 156 368 73 137 113 449 338
Weighted base 1080 525 539 324 394 362 607 473 255 286 242 152 52 93 388 692 729 351 185 292 249 279 897 169 157 348 65 156 120 428 365
Very confident 83 57 25 44 25 14 61 22 22 14 14 25 5 3 52 31 73 10 5 15 16 45 55 25 7 52 5 7 3 47 20
8% 11% 5% 14% 6% 4% 10% 5% 8% 5% 6% 16% 10% 4% 13% 4% 10% 3% 3% 5% 6% 16% 6% 15% 5% 15% 8% 4% 3% 11% 5%
c EF H KN * * 4 R sTU w Ybe - - e
Faily confident 196 121 70 90 58 48 140 56 40 55 41 41 6 13 98 99 160 36 24 44 48 76 142 52 17 107 13 16 11 99 45
18% 23% 13% 28% 15% 13% 23% 12% 16% 19% 17% 27% 11% 14% 25% 14% 22% 10% 13% 15% 19% 27% 16% 31% 11% 31% 20% 10% 9% 23% 12%
c EF H KN * * [ R ST w Ybe * * e
Not very confident 336 141 193 96 129 110 187 149 80 91 84 34 15 33 114 222 215 121 56 109 85 64 288 45 59 99 28 35 40 133 108
31% 27% 36% 30% 33% 30% 31% 31% 31% 32% 35% 22% 28% 35% 29% 32% 30% 34% 30% 37% 34% 23% 32% 26% 38% 29% 43% 22% 33% 31% 30%
B L * & v v b 2 -
Not confident at all 366 173 187 65 136 165 169 198 92 94 82 43 23 33 93 273 218 148 79 103 78 74 332 31 63 64 15 88 57 112 166
34% 33% 35% 20% 35% 46% 28% 42% 36% 33% 34% 28% 45% 36% 24% 39% 30% 42% 42% 35% 31% 26% 37% 19% 40% 18% 23% 57% 48% 26% 45%
) DE G * * o Q v v X Za * Yza 2a* d
Don’t know 99 33 63 28 45 25 50 48 22 32 21 10 3 10 31 67 62 37 22 21 21 19 78 15 10 26 4 10 8 37 26
9% 6% 12% 9% 12% 7% 8% 10% 9% 11% 9% 7% 6% 11% 8% 10% 9% 10% 12% 7% 9% 7% 9% 9% 7% 8% 6% 7% 7% 9% 7%
8 « « B B
NET: Very/ fairly confident 279 178 95 135 83 62 201 78 62 69 55 66 1 17 150 130 234 46 29 60 64 122 198 77 25 159 18 23 14 146 65
26% 34% 18% 42% 21% 17% 33% 17% 24% 24% 23% 43% 21% 18% 39% 19% 32% 13% 16% 20% 26% 44% 22% 46% 16% 46% 28% 14% 12% 34% 18%
c EF H UKMN * * 4 R s sTU w Yabe Ybe* * e
NET: Not very/ not confident at all 702 314 380 161 265 275 356 346 171 185 166 77 38 66 207 495 433 269 135 212 164 138 621 76 122 163 43 123 97 245 274
65% 60% 71% 50% 67% 76% 59% 73% 67% 65% 69% 50% 73% 71% 53% 72% 59% 77% 73% 73% 66% 50% 69% 45% 78% 47% 66% 79% 81% 57% 75%
[ ) DE G L L L L L o Q v v v X z 7 z za* d
This work was carried out in accordance with the requil of the internati quality dard for market research, 1ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

ColumnProportions (5%): A,B/C.D/E/F,G/H,1/1/K/L/M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/2/a/b/c,d/e Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A, B/C,D/E/F,G/H,I/I/K/L/M/N,0/P,Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c,d/e Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)



